CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 2009/36/EC of 16 April 2009 amending Council Directive 76/768/EEC, concerning cosmetic products, for the purpose of adapting Annex III thereto to technical progress

(Official Journal of the European Union L 98 of 17 April 2009)

On page 37, Annex, point 3 should read as follows:

'3. In Part 2 of Annex III reference numbers 7, 9, 14, 18, 24, 28, 47 and 58 are deleted.'